 Nr sprawy: RG.271.06.00.2019.ZJ      
                                            

                                         Lwówek, dn. 2019-08-01
                                                                                OGŁOSZENIE O WYBORZE OFERTY 

NAJKORZYSTNIEJSZEJ 
Zamawiający :

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w przetargu nieograniczonym o wartości szacunkowej poniżej progów ustalonych na podstawie art. 11 ust. 8 Prawa zamówień publicznych w kategorii usług pn.: wykonywanie usług dowozu i odwozu autobusami dzieci i młodzieży do szkół i placówek oświatowych w Gminie Lwówek w roku szkolnym 2019/2020.

Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu zastosowano  „procedurę odwróconą” na podstawie  art. 24aa ust. 1 ustawy Pzp, tj. Zamawiający najpierw dokonuje oceny ofert, a następnie zbada, czy Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza, nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu.

1. Wybór oferty został dokonany w każdej części oddzielnie (w każdym zadaniu) w oparciu o przyjęte w niniejszym postępowaniu (siwz) kryteria oceny ofert przedstawione poniżej: 

1) cena oferty (cena ryczałtowa brutto za 1km dowozu - C) - waga 60% (max. 60 pkt);
2) wymagania techniczne (spełnienie przez autobus określonych wymagań technicznych) - (Wt) - waga 40% (max. 40 pkt).

2. Sposób wykonania obliczeń ustalający ofertę najkorzystniejszą w poszczególnych zadaniach w oparciu o ustalone kryteria:
                                     cena brutto najniższa spośród wszystkich złożonych ofert 

1) Cena oferty (C) = ------------------------------------------------------------------------------ x 100pkt. x 60 %

                                                           cena brutto oferty badanej

gdzie: 

           cena brutto (za 1km „dowozu”) najniższa spośród wszystkich złożonych ofert 

           cena brutto z oferty badanej (za 1km „dowozu”)
                                                               „a”

2) Wymagania techniczne (Wt) = ---------- x 100pkt. x 40 %,

                                                                7
gdzie: „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których 
            mowa w pkt. XIV.3 siwz.

3) Następnie dla poszczególnego zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, 
gdzie:
            S  - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty w konkretnym zadaniu
            C - liczba punktów przyznana w kryterium cena
            Wt - liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne

3. Wyliczenie punktowe poszczególnych ofert, zgodnie ze wzorem przedstawionym w siwz:

Oferta nr 1: Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej w Poznaniu S.A., ul. Piekary 19, 61-823 Poznań 

1) zadanie pierwsze (trasa nr I – „Chmielinko”); 

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:

 - cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia

Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 4,47zł : 5,94zł x 100 x 60% = 45,15pkt. 
Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:

 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;

1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*

2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*

3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*

4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 

5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*

6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*

7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  TAK/*

- wymagań techniczne (Wt) = „a” : 7 x 100pkt. x 40%, 

gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:

- wymagań technicznych (Wt) = 7 : 7 x 100pkt. x 40%, = 40,00pkt.
Następnie dla zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:

S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty w konkretnym zadaniu, 

C- liczba punktów przyznana w kryterium cena

Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 

Razem oferta uzyskała  85,15pkt.

2) zadanie drugie (trasa nr II – „Posadowo”); 

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu II w ustalonym w siwz kryterium:

- cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia

Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 4,47zł : 5,94zł x 100 x 60% = 45,15pkt. 

Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:

 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;

1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*

2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*

3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*

4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 

5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*

6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*

7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  TAK/*

- wymagań techniczne (Wt) = „a” :7  x 100pkt. x 40%, 

gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu II w ustalonym w siwz kryterium:

- wymagań techniczne (Wt) = 7 : 7 x 100pkt. x 40%, = 40,00pkt.
Następnie dla zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:

S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty, 

C- liczba punktów przyznana w kryterium cena

Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 

Razem oferta uzyskała  85,15pkt.

3) zadanie trzecie (trasa nr III – „Zębowo”); 

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu III w ustalonym w siwz kryterium:

- cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia

Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 4,47zł : 5,94zł x 100 x 60% = 45,15pkt.
Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:

 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;

1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*

2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*

3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*

4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 

5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*

6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*

7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  TAK/*

- wymagań techniczne (Wt) = „a” : 7 x 100pkt. x 40%, 

gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu III w ustalonym w siwz kryterium:

- wymagań techniczne (Wt) = 7 : 7 x 100pkt. x 40%, = 40,00pkt.
Następnie dla zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:

S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty, 

C- liczba punktów przyznana w kryterium cena

Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 

Razem oferta uzyskała  85,15pkt. 

Oferta nr 2: Usługi – Transport DACHMAR Marek Dach, Konin 59, 64-310 Lwówek

1) zadanie pierwsze (trasa nr I – „Chmielinko”); 

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:

- cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia

Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 4,47zł : 4,47zł x 100 x 60% = 60,00pkt. 

Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:

 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;

1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*

2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*

3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*

4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 

5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*

6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*

7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  NIE/*

- wymagań techniczne (Wt) = „a” : 7 x 100pkt. x 40%, 

gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:

- wymagań techniczne (Wt) = 6 : 7 x 100pkt. x 40% = 34,29pkt.
Następnie dla zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:

S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty, 

C- liczba punktów przyznana w kryterium cena

Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 

Razem oferta uzyskała  94,29pkt.

2) zadanie drugie (trasa nr II – „Posadowo”);  

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu II w ustalonym w siwz kryterium:

- cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia

Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 4,47zł : 4,47zł x 100 x 60% = 60,00pkt.  

Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:

 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;

1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*

2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*

3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*

4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 

5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*

6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*

7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  NIE/*

- wymagań techniczne (Wt) = „a” : 7 x 100pkt. x 40%, 

gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:

- wymagań techniczne (Wt) = 6 : 7 x 100pkt. x 40% = 34,29pkt.
Następnie dla zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:

S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty, 

C- liczba punktów przyznana w kryterium cena

Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 

Razem oferta uzyskała  94,29pkt.

3) zadanie drugie (trasa nr III – „Zębowo”);  

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu III w ustalonym w siwz kryterium:

- cena ryczałtowa brutto za 1km „dowozu” - waga 60% znaczenia

Con : Cob x 100pkt. x 60%  = 4,47zł : 4,47zł x 100 x 60% = 60,00pkt.  

Punkty przyznane ofercie w ustalonym w siwz kryterium wymagania techniczne:

 - spełnienie wymagań technicznych określ. w roz. XIV pkt. 3 siwz - waga 40% znaczenia; w zakresie;

1) przednich drzwi autobusu  …………………………………………………………… TAK/*

2) wyposażenia autobusu …….………………………………………………………….  TAK/*

3) okien autobusu …………………….……………………….…………………………….  TAK/*

4) liczby miejsc w autobusie ……….……………………………………………………  TAK/* 

5) przestrzeni dla pasażera niepełnospraw. ……….…………………………….  TAK/*

6) siedzeń w autobusie ……………………………………….……………………………  TAK/*

7) barwy i oznaczeń autobusu …………………………….……………………………  NIE/*

- wymagań techniczne (Wt) = „a” : 7 x 100pkt. x 40%, 

gdzie:  „a” oznacza liczbę punktów przyznanych danej ofercie za spełnienie poszczególnych wymagań technicznych, o których mowa w pkt. XIV.3 siwz, „7” – maksymalna liczba przyznanych punktów za spełnienie wymagań technicznych

Punkty przyznane ofercie w złożonej ofercie w zadaniu I w ustalonym w siwz kryterium:

- wymagań techniczne (Wt) = 6 : 7 x 100pkt. x 40% = 34,29pkt.
Następnie dla zadania zsumowano punkty (S) według wzoru: S = C + Wt, gdzie:

S - oznacza łączną sumę punktów dla ocenianej oferty, 

C- liczba punktów przyznana w kryterium cena

Wt – liczba punktów przyznana w kryterium wymagania techniczne 

Razem oferta uzyskała  94,29pkt.


Zestawienie punktacji złożonych ofert:

	
	Liczba punktów razem przyznanych  ofercie
	Wielkość środków  jakie zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia do końca roku budżetowego 2019 
	Ceny z oferty najkorzystniejszej – wielkość środków niezbędnych do realizacji zamówienia:
- do 31.12.2019 – 15,2 tygodnie 
- do 26.06.2020 – 36,2 tygodnie

	
	Oferta 
nr 1
	Oferta 
nr 2
	
	

	w zadaniu I 
	85,15pkt.
	94,29pkt
	Razem na wszystkie zadania: 150 000,00zł
	608km x 4,47 x 15,2 tygodni = 41 309,95zł

	w zadaniu II
	85,15pkt.
	94,29pkt
	
	570km x 4,47 x 15,2 tygodni = 38 728,08zł

	w zadaniu III
	85,15pkt.
	94,29pkt
	
	710km x 4,47 x 15,2 tygodni = 48 240,24zł

	
	
	
	
	Razem do 31.12.2019 r.          128 278,27zł

	
	
	
	
	Razem do 26.06.2020 r.          305 504,83zł



Zamawiający informuje, że w pierwszej kolejności dokonał oceny ofert pod kątem przesłanek odrzucenia ofert na podstawie art. 89 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, oraz kryteriów oceny ofert opisanych w siwz, po czym dopiero wyłącznie w odniesieniu do Wykonawcy, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza (uplasowała się na najwyższej pozycji rankingowej), dokonał oceny podmiotowej Wykonawcy.
Zamawiający zawiadamia, że na podstawie art. 92 ust. 1 pkt 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych nie wykluczył z postępowania żadnego z Wykonawców. 
Zamawiający zawiadamia, że na podstawie art. 92 ust. 1 pkt 3 ustawy – Prawo zamówień publicznych nie została odrzucona żadna ze złożonych ofert przez Wykonawców.  


 
Uzasadnienie wyboru oferty: 
Zamawiający dokonał wyboru najkorzystniejszej oferty do realizacji zamówienia odrębnie do każdej części zamówienia 
(do każdego zadania) zgodnie z art. 91 ust. 1 ustawy Pzp. tj. oferty, która przedstawia najkorzystniejszy bilans w oparciu o ustalone w siwz kryteria wyboru, oferty która otrzymała najwyższą ilość punktów w zadaniu:

1) zadanie pierwsze (trasa nr I – „Chmielinko”)
najwyższą ilość 94,29 pkt. otrzymała Oferta nr 2: Usługi – Transport DACHMAR Marek Dach, Konin 59, 64-310 Lwówek, 
z ceną za 1km dowozu 4,47 złotych brutto,  

2) zadanie drugie (trasa nr II – „Posadowo”) 
najwyższą ilość 94,29 pkt. otrzymała Oferta nr 2: Usługi – Transport DACHMAR Marek Dach, Konin 59, 64-310 Lwówek, 

z ceną za 1km dowozu 4,47 złotych brutto,  

3) zadanie trzecie (tras nr III – „Zębowo”) 
najwyższą ilość 94,29 pkt. otrzymała Oferta nr 2: Usługi – Transport DACHMAR Marek Dach, Konin 59, 64-310 Lwówek, 

z ceną za 1km dowozu 4,47 złotych brutto. 


Zamawiający informuje, że w oparciu o wybraną do realizacji zamówienia ofertę dokona zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej uwzględniając koszty na realizację poszczególnych części zamówienia, poszczególnych zadań w 2020 roku.  
 
 Zamawiający informuje, że umowę na realizację zamówienia może zostać zawarta w terminie nie krótszym niż 5 dni, od dnia przesłania zawiadomienia o wyborze oferty najkorzystniejszej wykonawcą uczestniczącym w postępowaniu, jeżeli zawiadomienie to zostało przesłane przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, miejsce i termin podpisania umowy zostaną uzgodnione z wybranym do realizacji zamówienia  Wykonawcą. 

 Informacje dotyczące środków ochrony prawnej znajdują się w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz w Dziale VI Prawa zamówień publicznych „Środki ochrony prawnej", art. od 179 do 198g.
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